
Referat af Generalforsamling I Brædstrup Tennisklub  
tirsdag d. 31/10 2006 på Hotel Pejsegården. 

 
1. Som dirigent blev valgt Hans Verner Hansen. Referent blev Malene Due Andersen. 

Formalia blev godkendt. 
2. Formandens beretning er vedhæftet som bilag 1til referatet. Beretningen blev godkendt. 
3. Kassererens regnskab blev fremlagt og godkendt. Kommentarer fra kassereren er vedhæftet 

elektronisk. Medlemstallet dalende men økonomien stadig god. 
4. Indkomne forslag blev drøftet og besluttet: 

 
• Drøftelse af tidligere opstart af klubturnerings-kampe, forslag om pulje-turnering, 

forslag om ”løbende hyggeturnering”. Bestyrelsen summerer de mange tips og tager dem 
med som inspiration til fremtidige overvejelser om og justeringer af 
klubturneringsformen. 

• Beslutning: Vi bibeholder veteranrækken men hæver aldersgrænsen til 50 år. 
 

5. Genvalg af bestyrelsesmedlemmer: Formand Lene Rasmussen, Sekretær Malene Due 
Andersen, Baneformand Viggo Mathiesen. 

6. Suppleanter til bestyrelsen blev valgt : Henrik Agerholm og Jakob Gjørup 
7. Benny Andersen blev genvalgt som revisor 
8. Finn Weel blev valgt som suppleant for revisor 
9. Evt. Opfordring til at deltage i indendørs minitennis. Bestyrelsen evaluerer efter 1/12 2006 

på hvorvidt voksen tiden i Skolehallen rykkes frem til kl. 20-21 (mod nu 19.30-21.00). 
 
Bilag 1: 
Formandens beretning 2006 
 
 Den ny formand, denne gang en kvinde, rejser sig rimelig stolt , og holder formandens beretning i en tid hvor Tennissporten landet over har trange 
vilkår i hele landet. Tilbudene om fritidsaktiviteter er mange og klubberne har svært ved at skaffe frivillige. Sådan er det ikke hos. Det er dejligt at 
være formand for en klub der er i live, hvilket den kun er fordi  mange yder: 
 

 
Banefolkene får banerne klar så snart vejret tillader det. Selv om vi fik en lidt sen sæsonstart, har sommervejret gjort at der er blevet slidt godt på 
banerne. Tak til jer alle, jeg håber i har mod på en sæson mere, men det styrer sikkert  Viggo Mathiasen med hård hånd. 
 
Tak til Bjarne Juul for hurtig og effektiv web-masterfunktion. Vores hjemmeside er altid aktuel og giver os et godt billede udadtil. 
 
Hyggeturneringerne har været godt besøgt først på året, men efter ferien har vejret og deltagelsen været svingende. Det må den nye bestyrelse tage op 
til overvejelse. 
Mere seriøs turnering er vores turnerings hold i Serie 1. De har klaret sig fint i år, blev en samlet nr ??? Vi håber de prøver igen næste år. 
  
Ingen klub uden en klub turnering, som i  år har haft  nye rammer. Tak til Henrik Andersen og  Jan ”Brønby” Nielsen for at styre de tilmeldte. Som 
sædvanlig har der været lidt forsinkelse på afviklingen af nogle rækker. Måske det skulle være vores udviklingspunkt næste år. Jeg har i hvert fald 
modtaget et par hints de sidste måneder, fra medlemmer der ønsker en opstramning på de udmærkede deadlines. Det kunne også hjælpe på 
arbejdsbyrden for Henrik og Jan. 
 
 
Vores trænere har holdt ved i år. Tak til jer, for at I vil udvikle jer som trænerer, at I er fleksible til at hjælpe hinanden, og laver sociale arrangementer 
for børnene. Vi har også i År holdt Tennisskole med lokale og udefrakommende trænere. Det var nogle varme dage i parken, hvor drengene var i klart 
overtal blandt de 15 børn der var tilmeldt 
 
 
 
På trods af en rimelig ny bestyrelse hvor kun Berit Hune Jørgensen har siddet i mere end 2 år, har jeg oplevet en fin arbejdsfordeling. Vi har mange 
ideer og har også fået søsat en del nye tiltag. Men vigtigst af alt har vi fået lavet en rammeplan for hvordan året fungerer i klubben. Vi har heldigvis 
arvet et godt arbejdsredskab fra den tidligere bestyrelse for hvilke arbejdsopgaver man har som sekretær, kasser, baneansvarlig, træningsansvarlig og 
formand, der gør det lidt lettere for os. Det mest udfordrende arbejde vi har gjort i 2006 har været at deltage i ”Kom din klub i form ” projektet 
sammen med DTF. 
 



En henvendelse til DTF og muligheder for at få en træner til at give vores lokale trænere nye input om Minitennis, resulterede i at vi sagde ja til 
en større pakke, for udvikling af klubben. Ca. 30 medlemmer har svaret på et spørgeskema om klubben, hvilket har givet os et godt billede af 
hvordan klubbens indre liv er. Herefter har vi gennem to mødeaftener  valgt at fokuserer på følgende 4 områder, hvor vi gerne vil  udvikle 
klubben: 
 

Resultatet forventes at munde ud i en række nye tiltag, og vi har i samarbejde med konsulent Hans Frantzen allerede nu fundet 4 fokus-områder for 
udvikling: 

• Opstart og integrering af nye medlemmer  
• Rekruttering af nye medlemmer 
• Fastholdelse af nye og eksisterende medlemmer 
• Indendørs-tennis for voksne om vinteren 
 
 
1) Fastholdelse af nye medlemmer ved at lave føl ordning, hvor erfarne medlemmer hjælper nye med at finde makkere at spille med, inviterer 

med til arrangementer i klubben og eventuelt selv spiller med dem.  
 
 
2) Fokus på rekruttering og fastholdelse af piger i alderen 8-11 år. Der forsøges i sæsonen 2007 at finde kvindelige trænere. Målet er at 15 

piger i aldersklassen spiller i år 2008.  
(Der var i sæsonen 2005 5o børn indmeldt i klubben i alt, langt over halvdelen var drenge). Vi forsøger samarbejde med Brædstrup skole i 

skoleåret 2007-2008 
 
Derudover har vi haft stor succes med afholdelse af ”Pejse cup” for børn. Selvom der kun kom spillere fra Brædstrup og Uldum, har det 

givet genlyd langt udover det midtjyske. Vi har åbenbart ramt et behov for turneringer, hvor man kommer med vished om, at få flere kampe og en god 
social oplevelse med hjem. Vi er således, som de første, kåret som månedens klub på websiden www.tennisnyt.dk  under DTF 
 
 

3) Fokus på rekruttering af familier, med familiestævner og kontingent rabat. 
  
4) Opstart af vintertræning for voksne. Der kan være 24 spillere i gang i hallen. Der søges om 1 times hal tid, til en kombination af træning 

og spil. Der spilles med skumbolde på minitennis  baner. 
 
 
 
Økonomien i klubben vil kasseren gøre rede for senere i aften, men jeg kan sige at på trods af en medlemstilbagegang på 8-9 % har vi øget vores 
likviditet ved sæsonens afslutning fra 126.493 kr. til 136.334 kr. Vi afventer spændt hvad indgangen i Ny Horens kommune kan betyde for 
økonomien vil betyde, da tilskudsreglerne der bliver gældende giver gratis hal leje, men nedsætter medlemstilskuddene. 
 
 
 
Med håb om at I også har haft en god sæson 2005-2006, vil jeg slutte min beretning, og ønske den nye bestyrelse held og lykke med arbejdet, inden vi 
ser os om er vi nået til 2008, hvor vi skal holder standerhejsning nr. 100 og fejre os selv. 

 


